

# 中牟爱心再次汇聚 携手共助白血病女孩渡过难关

5月12日上午,徐亮等中牟爱心人士组织的帮白血病女孩捐款活动,在县建设路青年路口中国银行门前举行。本次爱心活动共募集捐款4200元,于活动结束后第一时间汇至祝静的银行账户。  
中牟播报 邢昊冉 文/图



爱心人士将募集到的钱款现场汇到祝静的账户

## 无情病魔 全家陷入困境

本报4月29日Z04版以《湘妹子感谢郑州好人》为题,报道了湖南衡阳市一名白血病患者千里致信感谢中牟工商局徐亮帮助自己的爱心善举。主人公祝静1991年出生于湖南衡阳市石鼓区柘木村

朱瓦屋小组的一个贫困家庭。2012年结婚后生下一男孩,夫妻俩工资都不高,婆家因贫困无力支付昂贵的医疗费用,只交了1000多元后就再也不愿露面。

祝静的父母为了救女儿,到处

找亲戚朋友借钱,至今已花去12万元。目前祝静仍在湖南省衡阳市南华大学附属第二医院住院化疗,医生说需要骨髓移植,手术前的检查及手术等治疗费用大概需要60万元。

## 汇聚爱心 让生命延续

5月12日上午,由徐亮等爱心人士组织的帮助白血病女孩祝静的捐款活动,在中牟县建设路青年路口中国银行门口举行。来自中牟社会各界的爱心人士积极伸出援手,奉献爱心,共同帮助祝静与病魔作斗争。

“当我第一次帮助了祝静以

后,我感觉到我自己的力量对她来说还过于渺小,我就跟朋友商量组织一场爱心活动,让更多的人能够奉献出自己的爱心,共同帮助祝静一家渡过难关。”徐亮说。

活动结束后,收到汇款的祝静给徐亮打来电话。电话中,祝静泣不成声地说道:“感谢你们

一次又一次地帮助我,帮助这个家庭。我们素不相识,你们却帮了我这么多。我想请关心我的人放心,我一定会乐观地面对生活,积极配合医生与病魔抗争。等我康复以后,一定要来到郑州,当面感谢你们,感谢郑州人民对我的帮助。”

# 房管局主动上门办手续为民解忧

近日,有市民向中牟县房管局交易中心工作人员反映,他购买了一套住房,急需办过户手续,但原房屋所有权人因年事过高且长年卧病在床,行动不便,不能前来办理过户手续。按照相关规

定,办理房屋所有权转移登记手续时,必须由房屋所有权人出示身份证明并签字按指纹。

了解情况后,中牟县房管局交易大厅立即派工作人员前往原房屋所有权人

家中,依照有关政策法规完善了该笔业务的相关手续,解决了办事群众的燃眉之急。

中牟县房管局交易中心工作人员表示,窗口服务代表整个单位的形象,只有以

更加娴熟的业务技能,更加主动、真诚的服务态度,更加优质、高效的服务质量,才能真正赢得服务对象的满意和支持。

中牟播报 郭倩楠  
通讯员 贾金木 胡楠

## 交警大队查处10起酒驾



中牟交警夜查酒驾

5月7日晚上,中牟县交警大队出动警力100余人,对酒后驾驶交通违法行为进行专项行动,检查各类车辆800余辆,查获10名酒后驾驶。

据大队负责人介绍,中牟县交警大队不断强化交通法规宣传,不断提高广大人民群众的交通安全意识,“喝酒不开车,开车不喝酒”已经在广大人民群众中形成共识。据不完全统计,自酒驾入刑以来,中牟县交警大队查处醉酒驾驶156起,酒后驾驶1300余起。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 张玉明 文/图

# 中牟早熟大蒜新鲜上市 每斤1.2元



中牟早熟大蒜交易红火

连日来,记者从中牟县城东路交易市场看到,整车整车的早熟大蒜在这里不停地交易。中牟县今年的早熟大蒜价格每斤1.2元左右,比去年每斤高出0.5元。

“今年的早熟蒜比上年贵,一亩地能收3500~4000斤,算下来一亩地能卖4000多元,再加上蒜薹,光早熟蒜一亩地今年能收入6000元左右。”家住东风路街道的张书祥高兴地说。

据了解,中牟县今年早熟蒜价格高的原因,一是今年早熟蒜种植面积比上年有所减少,再加上上年的冷库蒜早已销售一空,这也是新鲜早熟蒜价格上升的一个明显标志。

根据中牟县委提供的数据显示,今年中牟大蒜的种植面积共24.68万亩,其中早熟蒜9万亩,晚熟蒜15.68万亩。

中牟播报 郭倩楠  
通讯员 张飞 文/图

## 新圃街小学对家长进行交通安全教育

5月8日下午,中牟县新圃街小学邀请中牟交警大队七中队民警,对全校学生家长进行交通安全教育。近3000名学生家长聆听了关于如何安全接送学生,如何教育学生自觉遵守交通法规的讲解,并观看了交通安全教育警示录像。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 马柯 胡云峰

# 中牟县政协组织卫生界委员送健康

5月12日上午,中牟县政协领导申宏尧、石小书带领由卫生系统委员和医术精湛的专家组成的医疗队,来到官渡镇敬老院开展关爱老人送健康活动。

上午9点,来自县直各家医疗机构内科、外科、眼科、耳鼻喉科、骨科、X光、B超、心电图室的10名专家一下车,就立即投入到紧张的工作中。据敬老院负责人朱小丽介绍,目前敬老院共有19位老人,平均年龄在68岁左右。“基本上都有病患,很多都是行动不便,也没有特别亲近的家人。平时有啥头疼发热的都是我们带去镇卫生院包点药,还没有去大医院检查身体的条件。”朱小丽说。专家们细致地为

老人进行医学仪器监测、体格检查、病情诊断,并详细记录检查结果,建立健康档案。

67岁的邱振峰,家住官渡镇邱庄村,因无儿无女,在敬老院已经住了两年。“我以前老是闷气,厉害了就去镇上卫生院打针,也没有去医院检查身体的习惯。今天我做了心电图、B超还有X光,医生还给我开了药。”还有一位老人经X光透视检查出肺结核,立即反馈给敬老院,并建议尽快到县防疫站确诊并接受免费治疗。中牟县政协委员、县人民医院耳鼻喉科副主任医师张敏表示,今后如果老人再有不舒适,将为老人免费诊疗。

前来参加义诊的骨科医生宋玉伦,今年45岁,从医20



专家们为老人义诊

年。据宋医生介绍,老年人大多会出现椎间盘突出,腰腿胳膊疼等病症,一般都是采取保守治疗。“老人们心血管内科病和骨科病较普遍,因为岁数

大了,骨头的愈合能力变弱,如果不是特殊情况,不建议手术。”宋医生说。

中牟播报 郭倩楠  
通讯员 杨凯 周慧 文/图

## 中牟举行防灾减灾宣传活动



救护人员在作急救示范演示

5月12日上午,中牟司法局、公安局、卫生局、安监局等单位联合举行了主题为“科学减灾 依法应对”的宣传活动。设置咨询台现场答疑,发放宣传资料,组织应急演练和急救示范演示等形式,集中宣传防灾减灾知识。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 安建义 孙康 文/图